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Genes ligados tendem a ser herdados juntos
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Dois genes em cromossomos diferentes
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Dois genes no mesmo cromossomo (ligados)
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Como saber se ha ligacao génica ou nao?

Fazemos o cruzamento teste para testar a hipdtese de
1:1:1:1

Se a hipdtese é aceita -> 2a. lei de Mendel

Se a hipdtese é rejeitada -> ha ligagdo (excesso de
parentais e escassez de recombinantes)



Uma linha pura (homozigotica) com aleurona colonda e graos enrugados for cruzada com uma
linha pura com aleurona incolor e grios normais (ndo enmgados), produzindo um F; com aleurona colorida
e graos normais. Para estimar a distancia entre os dois locos, a F foi subsequentemente cruzada com uma
linhagem testadora e produziu a seguinte progenie:

Colorido normal 753
Colondo enrugado 24310
Incolor normal 24287
Incolor enrugado 750

a) Monte o esquema dos cruzamentos, determine os genotipos dos parentais, da Fy, da linhagem
testadora e da progénie do cruzamento teste.



A Semente de Milho
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Espiga de milho segregando para o loco
Ci.
Planta C; c; autofecundada gerou 34 de C; _

(colorida) para % de c1 c1 (incolor). Estes

sao os alelos usados neste exercicio.
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Espiga de milho segregando para o gene
shi;: graos inteiros sao Shi; graos
colapsados (encolhidos) sao sh; sh.




